お取引様各位

平成25年9月吉日 加賀ハイテック株式会社

Smart Innovation — 明日の暮らしと社会を創る技術力 最先端IT・エレクトロニクス総合展

『CEATEC JAPAN(シーテック ジャパン)2013』出展のご案内

拝啓、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

加賀電子グループ・インフォメーションビジネスユニットの加賀ハイテック 株式会社 (代表取締役社長: 関 祥治)は、最先端IT・エレクトロニクス総合展の『CEATECJAPAN(シーテックジャパン)2013』に下記内 容にて出展致します。

加賀ハイテックは、加賀電子グループの情報機器商社として、家電量販店から写真専門店、GMS、ホー ムセンター、コンビニエンスストア、ドラッグストアまで幅広いお客様に対して商品提供を行い、時代環境とお 客様ニーズの変化に合わせ、商品開発からサービスまでを一貫して提供しております。今回のショーでは、 「あなたのDigital Lifeをより個性的に演出します」をコンセプトに、TAXANブランド"Méoシリーズ"新製品に 加えて、弊社が販売に注力するモバイル、ワイヤレス、ウルトラPC、スマートフォンなどの魅力的な周辺機 器を提案展示致します。会場では、製品担当により、御商売にお役立てできる製品群の御提案をさせてい ただく所存です。

ご多忙の折とは存じますが、加賀ハイテックブースへの皆様のご来場を心よりお待ち申し上げます。

敬具

【展示会名】:「CEATEC JAPAN(シーテック ジャパン)2013」

公式ホームページ

www.ceatec.com

【日時/場所】

- •10月1日(火)~ 5日(土)午前10時~午後5時
- ·招待日 10月1日(火)
- ·公開日 10月2日(水)~ 4日(金)
- ·無料公開日 10月5日(土)
- ・場所 千葉県 幕張メッセ ホール5 ライフ&ソサエティステージ 5F70



【出展製品】

オフィシャルサイトにて9月中旬以降、製品概要を発表させていただきます。

CEATEC JAPAN 2013 オフィシャルサイト 加賀ハイテックページ

http://www.ceatec.com/ja/exhibition/detail.html?id=25

【本件に関するお問い合わせ先】

加賀ハイテック 株式会社

〒101-0021

東京都千代田区外神田3-12-8 住友不動産秋葉原ビル11F TEL 03-4455-3277 FAX 03-3254-7236

担当:富山 e-Mail:n_tomiyama@kagaht.co.jp

【交通アクセス】



